



Διαδικτυακή Διαδραστική Πύλη
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού για εφήβους

TEENS GATE

Check-in στο αύριο!

Παίξε το
REAL GAME

και οραματίσου
το μέλλον σου

www.eoppep.gr/teens/



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Στο TEENS GATE, στην Πύλη Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού προσανατολισμού για εφήβους και νέους, μπορείς να ζήσεις την εμπειρία του REAL GAME, όπου θα ταξιδέψεις στο μέλλον για να γευτείς τη ζωή ως ενήλικας και θα γυρίσεις στο παρόν με νέες γνώσεις και εμπειρίες, για να κάνεις σχέδια για την ενήλικη ζωή σου.

Σκέφτηκες πώς είναι η εργασία και η καθημερινή ζωή ενός ηθοποιού, ενός μηχανικού αυτοκινήτων, μιας πωλήτριας;
Πώς χωράνε σε ένα 24ωρο όλες οι δραστηριότητες και εργασίες που πρέπει να γίνουν;

Το Real Game είναι ένα διαφορετικό ηλεκτρονικό «παιχνίδι» που θα σε συναρπάσει. Είναι διαδραστικό και απρόβλεπτο. Παίζοντας το παιχνίδι μαθαίνεις να αναπτύσσεις δεξιότητες ζωής και σταδιοδρομίας!

Το Real Game εξελίσσεται σε μια εικονική κοινότητα, όπου ο κάθε παίκτης αναλαμβάνει ρόλους και αρμοδιότητες ενήλικα.

Ξεκινάμε;



www.eoppep.gr/teens

**TEENS
GATE**
Check-in στο αύριο!



Διάλεξε το ρόλο σου και φαντάσου τον εαυτό σου 10-15 χρόνια αργότερα. Γίνεσαι πια ένα ανεξάρτητο ώριμο άτομο, μπαίνεις στο ρόλο σου και καλείσαι να πάρεις τις δικές σου αποφάσεις.

Ταξίδεψε στο χρόνο: έχεις ένα σπίτι, μια εργασία, τα κόμμι σου, τις καθημερινές σου ασχολίες, κάνεις αλλαγές, επιλέγεις έναν τρόπο ζωής! Διαχειρίζεσαι το χρόνο σου σύμφωνα με τις ασχολίες σου, ξοδεύεις τα χρήματά σου σύμφωνα με τις ανάγκες σου, σχεδιάζεις τις διακοπές σου.
Τώρα μπορείς να νιώσεις πώς είναι να ζεις ως ενήλικας!

Η ζωή όμως έχει και δυσκολίες: μπορεί να ψάχνεις για δουλειά, να έχεις να αντιμετωπίσεις μια απόλυση, να πρέπει να αλλάξεις σπίτι, να μην έχεις τον ελεύθερο χρόνο που θέλεις.

Πώς τα διαχειρίζεσαι όλα αυτά;

Η ζωή έχει προκλήσεις σε κάθε σου βήμα. Πρέπει να ανακαλύψεις τις αξίες σου, να θέσεις τις προτεραιότητές σου, να πάρεις δύσκολες αποφάσεις, να κάνεις επιλογές.

Ανακαλύπτεις τις αξίες σου & θέτεις τις προτεραιότητές σου!

TEENS GATE


Check-in στο αύριο!

Όπως όλα τα παιχνίδια, το Real Game
έχει τους κανόνες και τις αρχές του:

- Η αλλαγή είναι συνεχής.
- Η μάθηση είναι Διά Βίου.
- Επικεντρώσου στο ταξίδι.
- Αναζήτησε & προσέγγισε συμμάχους στο ταξίδι της ζωής.
- Ακολούθησε την καρδιά σου.

ΕΣΥ επιλέγεις πώς θα εξελιχθεί το παιχνίδι. Σε συναρπάζει αλλά σου θέτει και προβληματισμούς. Ανακαλύπτεις πόσο επηρεάζει τη ζωή σου ο χαρακτήρας και το περιβάλλον, πόσο καθοριστική για την εξέλιξή σου μπορεί να είναι μια συμπεριφορά. Αναγνωρίζεις ποιες είναι οι δεξιότητες σου. Νιώθεις τι μπορεί να σημαίνει μια επιτυχία στο σχολείο και πόσο θα συμβάλει στο να πετύχεις τους στόχους σου αργότερα, ως ενήλικας. Αντιλαμβάνεσαι πόσο σε βοηθά να έχεις συμμάχους στο ταξίδι της ζωής. Μαθαίνεις την αξία να πιστεύεις στον εαυτό σου και να εξελίσσεσαι.





Το Real Game μπορεί να παιχτεί ατομικά αλλά και ομαδικά, με τη βοήθεια ενός ενήλικα – «διευκολυντή», που μπορεί να είναι καθηγητής, σύμβουλος σταδιοδρομίας ή γονιός. Ιδιαίτερα όσο πιο μικρός είσαι στην ηλικία, θα χρειαστείς έναν ενήλικα, για να σε διευκολύνει στο πώς θα παίξεις το παιχνίδι είτε μόνος σου, είτε με μια ομάδα φίλων σου. Αν είσαι πάνω από 15 ετών, μπορείς να παίξεις το παιχνίδι μόνος σου, να είσαι δηλαδή εσύ ο «διευκολυντής» του εαυτού σου.

Για το λόγο αυτό το παιχνίδι έχει δύο εκδοχές:

Το **The Real Game-TRG** για ηλικίες **12-15 χρόνων**

και το **The Be Real Game-BRG** για ηλικίες **15-18 χρόνων**.



Διάλεξε λοιπόν το παιχνίδι που είναι για εσένα,
παίξε και διασκέδασε!

Σίγουρα δεν θα είσαι ο ίδιος/η ίδια
μετά από το ταξίδι σου στο μέλλον.

Η εμπειρία του θα σε αλλάξει!



TEENS GATE

Check-in στο αύριο!

Για να παίξεις το παιχνίδι,
θα χρειαστεί να κάνεις
μια εγγραφή / ενεργοποίηση λογαριασμού στο
<http://therealgame.eoppep.gr/>
αν είσαι 12-15 χρόνων και στο
<http://berealgame.eoppep.gr/>
αν είσαι 15-18 χρόνων.

Αντίστοιχα, θα μπορείς να παρακολουθήσεις
και βίντεο με οδηγίες χρήσης.

Κάνε **check-in** στο αύριο

και ταξίδεψε στο μέλλον μέσα από τη διαδικτυακή πύλη του

TEENS GATE

<http://www.eoppep.gr/teens/>

Το παρόν συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της πράξης «Διαδικτυακή Διαδραστική Πύλη Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού για εφήβους (Διαδικτυακή Πύλη Πολυμέσων)» του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»

Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων Και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.)
Διεύθυνση Συμβουλευτικής & Επαγγελματικού Προσανατολισμού
Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 41, Νέα Ιωνία, 142 34, Αττική
Τηλ.: 210 2709180 – 210 2709181 • e-mail: guidance@eoppep.gr
www.eoppep.gr